Valo6szintiségszamitas B 8. gyakorlat 2019. tavasz

. Egy automata cukorkat csomagol. A zacskokban lévé cukorka tomege normalis eloszlastinak tekint-

heté 100 gramm varhato értékkel és 1,5 gramm szorassal.

a) Mennyi a valoszintisége, hogy egy zacskoba kevesebb, mint 102 gramm cukorka keriil?
b) Mennyi a valoszintisége, hogy egy zacskoba tobb, mint 97 gramm cukorka keriil?

¢) Mennyi a valoszintisége, hogy egy zacskoba 98 és 103 gramm kozotti cukorka keriil?

Egy automata gép a beéllitas szerint 2 kg lisztet adagol a zacskokba, de a technologia kovetkeztében a
zacskoba kertilt liszt mennyisége N(m,0,002) eloszlast kovet. El6zetes megfigyelésekbdl lehet tudni,
hogy 0,01 annak a valoszintisége, hogy a zacskoban a liszt mennyisége kevesebb 2 kg-nal. m =7

. BEgy berendezés élettartama normalis eloszlasi 6,3 év varhato értékkel és 2 év szorassal. Hany év

garanciat adjunk, hogy 0,95 legyen annak a valosziniisége, hogy a berendezés csak garancialis id6
utan hibasodik meg?

Az X normalis eloszlasu valoszintségi valtozo varhato értéke -5 és tudjuk, hogy P(—5 < X < 0) =0, 3.
Mennyi P(—5 < X < 4)?

. *Egy normalis eloszlasu valoszintiségi valtozo 0,1 valoszintiséggel vesz fel 10,2-nél kisebb értéket, és

0,25 valoszintiséggel 13,6-nal nagyobb értéket. Mennyi a varhato értéke és szorasa?

10.

Egy 32 lapos magyar kirtyacsomagbol kihtzunk visszatevés nélkiil 2 lapot. Legyen X, ill. X, a
kihuzott piros, ill. zold szinii lapok széma

a) Adja meg az (X,, X,) vektor egyiittes eloszlasat!

b) Fiiggetlen-e X, és X,?

Az X és'Y valoszintiségi valtozok egylittes eloszlasat tartalmazza az alabbi tablazat:

X
v —-1] 0 1

—1 p | 3p | Gp

1 5p | 15p | 30p

a) Mekkora a p paraméter értéke?
b) Fiiggetlen-e X és Y?

. Két szabalyos kockat feldobunk. Jelentse X a hatos dobasok szamat, Y pedig a dobott szamok

Osszegét,.
a) Adjuk meg X és Y egyiittes eloszlasat!
b) Fiiggetlen-e X és Y?

Kétszer dobunk egy szabélyos kockaval. X a legkisebb, Y a legnagyobb érték.
a) Adja meg X és Y egyiittes eloszlasat!
b) Fiiggetlen-e X és Y?

*Ultizasnal a 32 lapos magyar kartyacsomagbol kett6t talonba osztanak. Jelolje X a talonba keriilt
piros szintd lapok, Y pedig az aszok szamat!

a) Adja meg X és Y egyiittes eloszlasat!

b) Fiiggetlen-e X ésY 7



